
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD SPLIT 
GRADSKI KOTAR „NESLANOVAC“ 
VIJEĆE KOTARA 
 

Split, 16. veljače 2024. godine 
 

 
ZAPISNIK 

 
 
sa 15. sjednice Vijeća GK Neslanovac, održane dana 16. veljače 2024. godine s 
početkom u 19.00 sati u prostorijama GK Neslanovac, Sarajevska 30D. 
 
Nazočni članovi Vijeća: 
 

1. Ante Popović, predsjednik Vijeća 
2. Marijan Birčić,  
3. Danijela Dujlović,  
4. Ivan Barišić,   
5. Marijan Bašić, 
6. Mirko Božidar 
7. Martina Vučković 

 
 
Predsjednik Vijeća je otvorio sjednicu u 19 sati i pozdravio nazočne. Utvrđeno je kako 
postoji kvorum za donošenje odluka. 
 
Zapisnik s 14. sjednice Vijeća verificiran je jednoglasno i bez primjedbi. 
 
Predsjednik Vijeća je predložio dnevni red sa izmjenama i dopunama koje je zatražila 
vijećnica Danijela Dujlović kako slijedi: 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Donošenje odluke o prihvaćanju financijskog izvješća za 2023. godinu 
2. Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih kotarskih sredstava za 

izradu projektne dokumentacije izgradnje rasvjete u dijelu ulice Magistrala 
Solin(iza trgovačkog centra Bauhaus) 

3. Prijedlog odluke o ograničenju brzine do 30km/h za motorna vozila na 
području GK Neslanovac 

4. Prijedlog odluke o poduzimanju mjera sprječavanja širenja aerosola iz 
autopraonice na k.č.2684/5 k.o.Split 

5. Razno 
 

Predloženi dnevni  red jednoglasno je prihvaćen. 
 
 



 
 
Ad.1.) Donošenje odluke o prihvaćanju financijskog izvješća za 2023. godinu 

 
 
Predsjednik Vijeća izvjestio je vijećnike o financijskom izvješću za 2023. Sastavni dio 
izvješća su projekti koji su financirani iz kotraskih sredstava kako slijedi:  

- manji komunalni zahvati: sanacija asfalta u dijelu ulice Magistrala Solin, 
sanacija dijela ulice Zagorski put, izrada projektne dokumentacije izgradnje 
rasvjete u dječjem parku ispred OŠ Ravne njive-Neslanovac; 

- obilježavanje blagdana i ostalih aktivnosti: putni troškovi, obilježavanje Dana 
kotara, putovanje djece iz OŠ Ravne njive-Neslanovac na smotru zborova, 
proslava Dana Oluje, sufinanciranje memorijalnog turnora „Ante Bužančić“, 
cvijeće i svijeće za 7 poginulih branitelja, sufinanciranje malonogometnog 
turnira „Lovre Buljan“.    

 
Vijeće je jednoglasno donijelo ODLUKU o prihvaćanju financijskog izvješća za 2023. 

godinu. 
 

 
 
Ad.2.) Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih kotarskih sredstava za izradu 
projektne dokumentacije izgradnje rasvjete u dijelu ulice Magistrala Solin(iza 
trgovačkog centra Bauhaus) 
 
 
Predsjednik Vijeća je upoznao vijećnike sa problemom nedostatka javne rasvjete u 
dijelu ulice Magistrala Solin, točnije iz trgovačkog centra Bauhaus. Kako se radi o 40ak 
obitelji koji koriste predmetnu ulicu, a ne treba umanjiti činjenicu kako je ista ulica 
pješačka veza ulice ZNG sa ulicom Put Mostina, potrebno je izgraditi javnu rasvjetu. U 
više navrata se pokušalo razgovarati sa službama Grada Splita da se postave drveni 
stupovi, međutim isti zhtjevi su odbijeni uz obrazloženje kako je potrebno izraditi 
projektnu dokumentaciju.  
Pribavljena je ponuda tvrtke „Prva faza d.o.o.“ br. 02/23 u iznosu od 1.550,00 eura bez 
PDV-a s kojom smo ostvarili odličnu suradnju prilikom izrade projektne dokumentacije 
za izgradnju rasvjete u dječjem parku ispred OŠ Ravne njive-Neslanovac. 
 
Vijeće je donijelo jednoglasnu ODLUKU o prihvaćanju ponude tvrtke „Prva faza d.o.o.“ 
za izradu projektne dokumentacije za izgradnju javne rasvjete na teret 
decentraliziranih kotarskih sredstava za 2024. godinu. 
 
 
 
Ad.3.) Prijedlog odluke o ograničenju brzine do 30km/h za motorna vozila na području 

GK Neslanovac 
 

 
Predsjednik Vijeća je dao riječ vijećnici Danijeli Dujlović s obzirom kako je ona 
predložila navedenu točku kao dopunu dnevnog reda. U kratkom izlaganju je 
obrazložila razloge predlaganja ovakve točke i u konačnici donošenja odluke.  



Cilj I obrazloženje odluke: 
- odlukom se želi skrenuti pažnja na neuvjetne prometnice u kotaru 
- dati prednost pješacima, djeci, učenicima, roditeljima s djecom u kolicima, 

starijima, slabo pokretnima, invalidima, biciklistima u odnosu na motorna vozila 
-  kotar bi bio sigurniji I manje bučan 
- smanjiti broj prometnih nezgoda sa ishodom ozljeda I materijalnom štetom 
- ugodnije življenje za stanovnike kotara 

Nakon toga se javio za riječ vijećnik Ivan Barišić koji je objasnio kako se godinama 
unatrag kao kotarski vijećnik i aktivista zalagao za još strožije mjere. Njegov prijedlog 
je da se ulice u Neslanovcu proglase ulicama smirenog prometa gdje bi pješaci dobili 
prednost u odnosu na motorna vozila.  
Nakon kraće rasprave vijećnici su sa 6 glasova ZA i jedan glas PROTIV(Ivan Barišić), 
prihvatili ODLUKU o prijedlogu ograničenja brzine do 30km/h za motorna vozila na 

području GK Neslanovac. Ista će biti proslijeđena Upravnom odjelu za komunalne 
poslove. 
 
 
 
Ad.4.) Prijedlog odluke o poduzimanju mjera sprječavanja širenja aerosola iz 

autopraonice na k.č.2684/5 k.o.Split 
 
 
Predsjednik Vijeća je dao riječ vijećnici Danijeli Dujlović s obzirom kako je ona 
predložila navedenu točku kao dopunu dnevnog reda. Vijećnica je iznijela problematiku 
raznošenja pjene i aerosoli po okolišu prilikom korištenja autopraonice ispred OŠ 
Ravne njive-Neslanovac. Prijedlog je da se sa ovim problemom upoznaju odgovorne 
službe kako bi pokušali spriječiti štetne učinke na okoliš i zdravlje ljudi, naravno ukoliko 
se utvrdi postojanje onečišćenja. Vijećnik Ivan Barišić je iznio svoje viđenje ovog 
problema, te se u potpunosti slaže sa prijedlogom vijećnice Danijele Dujlović. Također 
je naveo kako je jednom prilikom razgovarao sa vlasnikom navedenog objekta, te 
tražio da mu dostavi sve certifikate koji su potrebni za rad autopranice. Međutim vlasnik 
se nikada nije javio. 
 
Vijećnici su jednoglasno donijeli ODLUKU o prijedlogu odluke o poduzimanju mjera 
sprječavanja širenja aerosola iz autopraonice na k.č.2684/5 k.o.Split. 

 
 
 
Ad.5.) Razno 
 
Po ovoj točci nije bilo rasprave. 
 
Predsjednik Vijeća zaključio je sjednicu u 20 sati. 
 
 
Zapisnik sastavio: Marijan Birčić 
 
 
 

 



Predsjednik Vijeća 
 

                                                                                                        Ante Popović 

 
 
 
 
Dostaviti: 
 

1. Vijeću GK Neslanovac – svima, 
2. Uredu Grada, Odsjeku za mjesnu samoupravu i sigurnost,  

voditeljici Odsjeka Snježani Vrdoljak 
3. Pismohrana, ovdje 
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